



В посёлке Белоярский осуждён местный житель, угрожавший применением насилия полицейскому

Собранные следственным отделом по г. Заречный СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю посёлка Белоярский. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что летом 2017 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомашиной ВАЗ. На 52-м километре автодороги Екатеринбург — Тюмень он был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД. В целях избежания постановки своего автомобиля на штрафную стоянку мужчина открыл крышку бензобака машины и, удерживая зажжённую зажигалку у горловины бензобака, высказал словесную угрозу сжечь автомобиль. После того, как данные действия мужчины были пресечены, он взял из своего автомобиля газовый баллон, достоверно зная, что внутри находится огнеопасный сжиженный газ, открутил вентиль и направил струю газа в сторону одного из полицейских. Газ попал на форменное обмундирование потерпевшего, а подсудимый, демонстрируя зажигалку, высказал угрозу поджога струи сжиженного газа. Полицейский отошёл на безопасное расстояние от разбушевавшегося гражданина. В дальнейшем мужчина был задержан.

Приговором суда подсудимому, с учётом ряда смягчающих обстоятельств, назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

08 ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1270325>